

Praha: 15.04.2024  
Číslo jednací: 044552/2024/KUSK  
Spisová značka: SZ\_021561/2024/KUSK  
Vyřizuje: Ing. Nikola Třeská / 661  
Značka: OŽP/NT

Dle rozdělovníku

## ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

### DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný správní orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“) a vykonávající přenesenou působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), na základě provedeného zjišťovacího řízení

#### rozhodl

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr

#### **„Navýšení projektované kapacity kompostárny OSBET BIO s.r.o.“, k.ú. Lety u Dobřichovic**

**nemůže mít významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.**

#### **IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

**Název záměru:** „Navýšení projektované kapacity kompostárny OSBET BIO s.r.o.“,  
k.ú. Lety u Dobřichovic

**Zařazení podle přílohy č. 1:** kategorie II bodu 56: „Zařízení k odstraňování nebo využívání ostatních odpadů s kapacitou od stanoveného limitu – 2 500 t/rok.“

**Oznamovatel:** “ OSBET BIO s.r.o. “, Prostřední 314, 252 29 Lety

**IČO oznamovatele:** 271 60 190

**Oprávněný zástupce oznamovatele:** Ing. Martin Vejr, Křešínská 412, 262 23 Jince

**Zpracovatel oznámení:** Ing. Martin Vejr, Křešínská 412, 262 23 Jince

**Umístění záměru:** kraj: Středočeský  
obec: Lety  
k. ú.: Lety u Dobřichovic

#### **Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:**

Kompostárna je určena k úpravě a využití biologicky rozložitelného odpadu metodou kompostování - aerobní fermentace a jejich přeměnou na vysoce hodnotné hnojivo. Kompostárna sestává z několika na sebe navázaných činností. Jedná se o kompostování biologicky rozložitelných odpadů na volné ploše. Předmětem záměru je navýšení kapacity již existující kompostárny o 20 % ze současných 2.480 t na 3.000 t.

Kvalita ovzduší a úroveň hlukové zátěže je v zájmové oblasti ovlivněna zejména automobilovou dopravou na komunikacích procházejících zájmovou lokalitou. Jedná se zejména o provoz automobilů na silnici č. II/116 a na dalších komunikacích v zájmové oblasti obce Lety. Dále

stávající imisní a hlukové pozadí ovlivňuje provoz v stávajících provozů v průmyslové zóně a lokální stacionární zdroje v obci Lety.

Vzhledem k charakteru oznamovaného záměru (navýšení projektované kapacity stávající kompostárny) přichází v úvahu zejména kumulace vlivů záměru na hlukovou situaci a kvalitu ovzduší se stávajícími zdroji hluku a znečištění ovzduší v nejbližším okolí záměru. Jedná se především o hluk a emise z automobilové dopravy spojené s výstavbou a provozem záměru. Stávající imisní pozadí v zájmové oblasti bylo stanoveno na základě map pětiletých průměrů imisních koncentrací publikovaných MŽP. V těchto požadových koncentracích jsou obsaženy všechny stávající zdroje v zájmové oblasti i zdroje ve větší vzdálenosti (dálkový přenos). Podrobnější hodnocení vlivů na hlukovou situaci a kvalitu ovzduší je provedeno v hlukové studii a odborném posudku, které jsou uvedeny v příloze tohoto oznámení.

### **Kapacita (rozsah) záměru:**

Stávající roční zpracovatelská kapacita je 2.480 tun v měsících březen až listopad. Navýšení projektované kapacity kompostárny je uvažováno o cca 20 % na celkových 3.000 t za rok.

Provozní doba kompostárny je v pracovní dny pondělí až pátek v době od 7 do 16 hodin.

### **Stručný popis technického a technologického řešení záměru:**

Provoz kompostárny je zřízen na pozemcích parc. č. 1339/57 a 1339/58 v k.ú. Lety u Dobřichovic, v průmyslové zóně na severním okraji obce Lety s dopravním napojením příjezdovou účelovou komunikací Polní na silnici II/116 Karlštejská, která prochází obcí Lety.

Na pozemku kompostárny je umístěna mostová váha, boxy z betonových dílců pro ukládání přijatých odpadů a mobilní buňky provozního zázemí. V rámci provozu jsou využívány čelní kolový nakladač Liebherr L538 (využití 3,5 h za den), mobilní bubnový třídič Doppstadt SM 518 Profi (využití 20 h za měsíc), nákladní sklápěcí vůz Mercedes (13,5 t) a nákladní kontejnerový vůz Iveco (4 t). V případě potřeby je externím dodavatelem zajištěn mobilní drtič větví Willibald MS 3000 (1x za 3 měsíce na 2 dny). Stávající roční zpracovatelská kapacita je 2.480 tun v měsících březen až listopad. Navýšení projektované kapacity kompostárny je uvažováno o cca 20 % na celkových 3.000 t za rok.

Provozní doba kompostárny je v pracovní dny pondělí až pátek v době od 7 do 16 hodin. Kompostárna je určena k úpravě a využití biologicky rozložitelného odpadu metodou kompostování - aerobní fermentace a jejich přeměnou na vysoce hodnotné hnojivo. Kompostárna sestává z několika na sebe navázaných činností. Jedná se o kompostování biologicky rozložitelných odpadů na volné ploše.

Realizace záměru nevyžaduje vyjmutí pozemků ze zemědělského půdního fondu, stavbu nových budov, inženýrských sítí nebo komunikací, kácení stromů ani sadové úpravy. Nevyžaduje žádné asanace, ani demolici stávajících objektů. Záměr nespadá do režimu zákona o integrované prevenci.

## **ODŮVODNĚNÍ**

### **1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 zákona a informací obsažených v bodě D. 4 přílohy č. 3 zákona:**

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 08.02.2024 oznámení záměru „Navýšení projektované kapacity kompostárny OSBET BIO s.r.o.“, Lety u Dobřichovic zpracované dle přílohy č. 3 zákona.

Oznámení bylo Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno k vyjádření dotčeným orgánům a dotčeným územním samosprávným celkům a dalším subjektům. Informace o projednávání záměru byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje ode dne 19.02.2024 a na příslušných internetových stránkách

v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – a Středočeského kraje - [www.stredoceskykraj.cz](http://www.stredoceskykraj.cz). Termín pro vyjádření uplynul dne 20.03.2024. K vyjádřením zasláným po lhůtě dle § 6 odst. 6 zákona příslušný úřad nepřihlíží.

K předmětnému záměru obdržel příslušný úřad několik vyjádření a připomínek od dotčených orgánů a samosprávných celků (došla vyjádření k záměru jsou uvedena v bodě 2.). K záměru se nikdo negativně nevyjádřil, tudíž není potřeba další posuzování podle zákona č. 100/2001 Sb. Vyjádření samosprávného celku (Obec Lety) dosud nebylo doručeno. Vyjádření samosprávného celku (Město Černošice) bylo souhlasné. Součástí oznámení je vyjádření Krajské hygienické stanice Středočeského kraje, která s oznámeným záměrem souhlasí.

Vyjádření ostatních subjektů byla bez připomínek nebo pouze s drobnými připomínkami a bez požadavku dalšího posuzování záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., a to včetně vyjádření příslušných orgánů ochrany přírody. Detailní vypořádání jednotlivých vyjádření je uvedeno v kapitole 3. tohoto rozhodnutí.

V rámci zjišťovacího řízení příslušný úřad vyhodnotil záměr dle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona, tedy posoudil vlastní záměr z hlediska charakteru, rozsahu, umístění a předpokládaných vlivů na obyvatelstvo životní prostředí.

Na základě výše uvedeného neshledal příslušný orgán žádné významné nedostatky v předloženém oznámení a jeho přílohách ani významné negativní vlivy z hlediska charakteru záměru a jeho umístění, pro které by bylo nutné předmětný záměr posuzovat dále podle zákona č. 100/2001 Sb. S ohledem na povahu záměru, lokalitu a charakter předpokládaných vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví, vyjádření dotčených samosprávných celků a dotčených orgánů a jejich vypořádání, rozhodl příslušný úřad tak, jak je uvedeno ve výrokové části tohoto rozhodnutí.

### **1.1. Charakteristika záměru**

Předmětem záměru je navýšení projektové kapacity stávající kompostárny nacházející se na pozemcích 1339/57 a 1339/58 v k.ú. Lety u Dobřichovic. Předpokládá se navýšení kapacity kompostárny ze stávající hodnoty 2 480 t ročně (realizované v období březen-listopad) na 3 000 t ročně. Kompostovací plocha je o rozloze 1 128 m<sup>2</sup> a rozměrech 30x37 m. Plocha je opatřena nepropustným povrchem a je vyspádována, aby veškeré povrchové vody mohly odtékat do horské vpusti a následně přepadem do akumulární jímky o objemu 70 m<sup>3</sup>. Jedná se o kompostování biologicky rozložitelných odpadů na volné ploše. Jedná se o navýšení u stávající kompostárny o cca 20 %. Provozní doba kompostárny je v pracovní dny pondělí až pátek v době od 7 do 16 hodin.

V rámci zjišťovacího řízení příslušný úřad zvážil parametry záměru se zvláštním zřetelem na rozsah a podobu záměru jako celku a na kumulaci jeho vlivů s vlivy jiných známých záměrů. Vzhledem k charakteru oznamovaného záměru bude docházet ke kumulaci vlivů na životní prostředí zejména v oblasti hluku a znečištění ovzduší způsobeným emisemi z dopravy. Možná kumulace vlivů na ovzduší a hlukovou situaci je řešena v rámci zpracované hlukové studie.

Při zhodnocení využívání přírodních zdrojů, zejména půdy, vody a biologické rozmanitosti dospěl příslušný úřad k závěru, že vlivy záměru na půdu, resp. zemědělský půdní fond, budou nevýznamné. Z hlediska vlivů na půdu lze konstatovat, že kompostárna je již vystavěna, a tedy neklade nároky vynětí půdy ze ZPF. Vliv záměru na kvalitu povrchových a podzemních vod lze hodnotit jako nevýznamný. Zájmové území není považováno za botanicky významnou lokalitu. Výstavba nebude mít zásadní vliv na stávající přírodní prostředí ani na stupeň ekologické stability. Vliv na faunu, floru a ekosystémy se nepředpokládá. Realizací záměru nedojde ke změně krajiny - vliv na krajinu bude nulový.

Při hodnocení rizika závažných nehod nebo katastrof relevantních pro záměr, včetně nehod a katastrof způsobených změnou klimatu v souladu s vědeckými poznatky, dospěl příslušný

úřad k závěru, že havárie způsobené dopravními nehodami, požárem, únikem nebezpečných látek, nelze nikdy vyloučit, budou však navržena havarijní a manipulační řády pro tyto mimořádné situace, v souladu s platnou legislativou. Při hodnocení rizik pro veřejné zdraví dospěl příslušný úřad k závěru, že se jedná o záměr, který svými vlivy nezatěžuje životní prostředí nad přípustnou mez.

Na základě výše uvedeného byl tedy učiněn závěr, který je uveden ve výroku tohoto rozhodnutí.

## **1.2. Umístění záměru**

Provoz kompostárny je zřízen na pozemcích parc. č. 1339/57 a 1339/58 v k.ú. Lety u Dobřichovic, v průmyslové zóně na severním okraji obce Lety s dopravním napojením příjezdovou účelovou komunikací Polní na silnici II/116 Karlštejnská, která prochází obcí Lety. Území záměru je na jeho jižní straně omezeno hranicí pozemku průmyslové zástavby využívané k provozu betonárny a od východu je od okolních pozemků odděleno příjezdovou komunikací. Na západní a severní straně je pozemek kompostárny ohraničen pozemky s ornou půdou. S ohledem na stavební provedení kompostárny nevyčnívá toto zařízení nijak nad okolní terén.

## **1.3. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí**

Vlivy na obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických vlivů – Na základě posouzení všech potenciálních negativních vlivů uvažovaného záměru navýšení projektované kapacity kompostárny OSBET BIO s.r.o. na nejbližší bydlicí obyvatelstvo budou tyto vlivy dostatečně prokazatelně pod úrovní limitů v jednotlivých oblastech životního prostředí. Je možné konstatovat, že i při velmi konzervativním odhadu, kdy vztahujeme nejhorší modelové hodnoty znečištění ovzduší a zatížení hlukem na celou exponovanou populaci, lze předpokládat, že v místech nejbližší obytné zástavby nedojde realizací řešeného záměru k významnému zvýšení rizika akutních ani chronických zdravotních účinků.

Celkovou významnost vlivu záměru na veřejné zdraví hodnotíme jako nevýznamnou.

Vliv na ovzduší a klima – Kompostárna je vyjmenovaným zdrojem dle přílohy č. 2 zákona č. 201/2012 Sb., zdroj je uveden pod kódem 2.3. Kompostárny a zařízení na biologickou úpravu odpadů o celkové projektované kapacitě 10 t nebo větší na jednu zakládku nebo větší než 150 t zpracovaného odpadu ročně.

Z technologie kompostování jsou do venkovního ovzduší emitovány pachové látky organického nebo anorganického původu a tuhé znečišťující látky. Emise vznikají úletem z kompostovaného materiálu vlivem povětrnostních podmínek při překopávání, popř. ostatní manipulaci s odpady a kompostem.

Stávající roční zpracovatelská kapacita je 2.480 tun v měsících březen až listopad. Navýšení projektované kapacity kompostárny je uvažováno o cca 20 % na celkových 3.000 t za rok.

Provoz kompostárny i po navýšení projektované kapacity vyhovuje platné legislativě v oblasti ochrany ovzduší. Použité projektové řešení splňuje požadavky zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší a vyhlášky 415/2012 Sb. Je použita nejlepší dostupná technika a technologie za ekonomicky a technicky přijatelných podmínek.

Při respektování požadavků legislativy a podmínek provozu včetně opatření uvedených v provozním řádu není důvod k nadměrným emisím z provozu kompostárny, rizika provozu budou akceptovatelná.

V případě pachových látek je nutné zejména dodržovat provozní kázeň. V případě výskytu stížností na zápach bude obsluha kompostárny spolupracovat s orgány ochrany ovzduší

na detekci příčin (pokud se bude prokazatelně jednat o emise z provozovny) a budou přijata přiměřená opatření ke snížení pachového vjemu.

Z odborného posudku zpracovaného autorizovanou osobou podle zákona o ochraně ovzduší vyplývá, že při posouzení akce „Navýšení projektované kapacity kompostárny OSBET BIO s.r.o.“ nebyly z hlediska požadavků legislativy ochrany venkovního ovzduší shledány důvody, které by bránily realizaci záměru.

Provoz kompostárny i po navýšení projektované kapacity bude nadále zajišťován podle schváleného aktualizovaného provozního řádu. Provozní řád bude vypracován na základě požadavků zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší a prováděcího právního předpisu.

Posuzovaný záměr má minimální vlivy na klimatické poměry v území.

Vlivy na dopravu – Vlastní provozování záměru nebude nepříznivě ovlivňovat jednotlivé složky životního prostředí a veřejné zdraví nad únosnou mez. Mezi základní negativní vlivy je možné zařadit hluk a emise látek znečišťujících ovzduší zejména ze související automobilové dopravy. Posuzované vlivy a jejich rozsah je v souladu s požadavky platné legislativy a nedochází k překračování platných limitů pro ochranu veřejného zdraví a životního prostředí.

Veškeré výše uvedené negativní vlivy jsou eliminovány na nejvyšší možné minimum. Provozem záměru nebudou překračovány hygienické limity hlukové zátěže ani emisní a imisní limity pro látky znečišťující ovzduší nad přípustnou mez a jejich hodnoty se zvýší oproti stávajícímu stavu v zájmové lokalitě pouze minimálně.

Vlivy na hlukovou situaci a eventuálně další fyzikální a biologické charakteristiky – Nepředpokládá se, že uvažovaný záměr bude po zahájení provozu sám o sobě významným emitentem daného území, nebo měl významný vliv na hluk a vibrace. S navýšením kapacity by mohlo dojít k nepatrně vyššímu zápachu kompostárny, které by ovšem nemělo přesáhnout zákonem stanovené limity.

Vlivy na povrchové a podzemní vody – Realizaci záměru nedojde ke vzniku nové zpevněné plochy, ani zastavěné plochy a nedojde k zásahu do současného terénu. Areál je koncipovaný k využívání a soustřeďování bioodpadu. Areál je navržen tak, aby nedošlo k negativním dopadům na hydrologické, ani hydrogeologické poměry. Zařízení a provoz záměru nebude mít, v případě dodržování podmínek provozního řádu a havarijního plánu zejména v oblasti správného nakládání s nebezpečnými látkami, významný negativní vliv na stávající zdroje vody na lokalitě ani v jeho širším okolí.

Vliv na faunu, flóru a ekosystémy – Zájmové území se vyznačuje velmi nízkou biologickou hodnotou. Nacházejí se zde antropogenně silně ovlivněné biotopy.

Druhy rostlin i živočichů v širším okolí kompostárny jsou kosmopolitně rozšířené na území České republiky a nevykazují zvláštní biologické hodnoty ani speciální nároky na stanoviště či danou klimatickou oblast.

Do zvláště chráněných druhů rostlin nebo živočichů nebude činností spojenou s provozem kompostárny (ani po navýšení projektované kapacity) zasahováno, neboť se na lokalitě nenacházejí.

Vliv záměru na faunu, flóru a ekosystémy bude nevýznamný.

Záměr není realizován na pozemcích územní soustavy Natura 2000 a ani v jejich blízkosti. Záměr je umístěn mimo území národních parků, chráněných krajinných oblastí, národních přírodních památek, národních přírodních rezervací, přírodních památek i přírodních rezervací. Vliv záměru na soustavu Natura 2000 a zvláště chráněná území bude nevýznamný.

Vliv na krajinu a její ekologické funkce – Realizaci záměru nedojde ke změně krajiny, tudíž vliv na krajinu bude nulový.

Vliv na horninové prostředí a přírodní zdroje – Zájmové území není součástí žádného chráněného ložiskového území ani dobývacího prostoru ve smyslu zák. č. 44/1988 Sb., o ochraně a využití nerostného bohatství (horní zákon). Ve vztahu k ochraně nerostného bohatství je navržen záměr bez vlivu.

Vlivy na hmotný majetek a kulturní dědictví včetně architektonických a archeologických aspektů – Záměr je situován mimo kulturní památky a jejich ochranná pásma. Vlivy záměru na kulturní památky a hmotný majetek jsou vyloučeny.

Přeshraniční vliv – Vzhledem k lokalizaci záměru (umístění záměru daleko od státních hranic) jsou vlivy záměru přesahující státní hranice vyloučeny.

Náplň záměru lze hodnotit jako přijatelnou v řešeném území.

Po zhodnocení charakteristiky záměru v souladu s přílohou č. 2 k zákonu je patrné, že zjišťovací řízení prokázalo, že předložený záměr nemůže mít samostatně ani v kumulaci s jinými záměry významný negativní vliv na životní prostředí a veřejné zdraví. Na základě výše uvedeného byl tedy učiněn závěr, který je uveden ve výroku tohoto rozhodnutí.

## **2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení:**

Středočeský kraj – vyjádření č.j. 037670/2024/KUSK ze dne 14.03.2024

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství vyjádření č. j. 035498/2024/KUSK ze dne 13.03.2024

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze – vyjádření č.j. KHSSC 16135/2024 ze dne 19.02.2024

Městský úřad Černošice – vyjádření č.j. MUCE 83870/2024 OŽP/LUr ze dne 18.04.2024

## **3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:**

### **Středočeský kraj**

Středočeský kraj souhlasí se záměrem „Navýšení projektované kapacity kompostárny OSBET BIO s.r.o.“, k.ú. Lety u Dobřichovic

ke zjišťovacímu řízení nemá připomínky a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.

Vypořádání: *Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.*

### **Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství**

**Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění (Vyřizuje Ing. K. Polesná / I. 789)**

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen Krajský úřad), jako orgán ochrany přírody příslušný dle ust. § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č.114/1992 Sb.), sděluje, že **nemá připomínky** k předloženému oznámení záměru „**Navýšení projektované kapacity kompostárny OSBET BIO s.r.o.**“, k.ú. Lety u Dobřichovic. Předmětný záměr řeší navýšení kapacity stávající kompostárny ležící na pozemcích p.č. 1339/57 a 1339/58 v k.ú. Lety u Dobřichovic. Plánováno je navýšení kapacity kompostárny ze stávající hodnoty 2 480 t ročně (realizované v období březen-listopad) na 3 000 t ročně.

Vzhledem k lokalizaci a charakteru záměru nedojde k dotčení regionálních územních systémů ekologické stability, zvláště chráněných území – přírodních rezervací a přírodních památek a jejich ochranných pásem. Na základě dostupných údajů (Nálezová databáze ochrany přírody a krajiny), charakteru předmětných ploch a informací uvedených v oznámení záměru se nepředpokládá dotčení ochrany zvláště chráněných živočichů a rostlin.

K vlivu předmětného záměru na evropsky významné lokality a ptačí oblasti se Krajský úřad jako příslušný orgán ochrany přírody vyjádřil stanoviskem č.j. 009196/2024/KUSK ze dne 25. 1. 2024, kterým byl vyloučen významný vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti; toto stanovisko je nadále platné.

**Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění**  
(Vyřizuje Bc. J. Hnilo / l. 189)

Podle předloženého oznámení záměru se jedná o navýšení projektované kapacity stávající kompostárny biologicky rozložitelných odpadů z původních 1 300 t/rok na 3 000 t/rok zpracovaných biologicky rozložitelných odpadů, umístěné v areálu společnosti OSBET BETON s.r.o. na pozemcích p. č. 1339/57 a 1339/58 v k. ú. Lety u Dobřichovic.

Dne 11. 1. 2018 vydal Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, oddělení ochrany ovzduší, Rozhodnutí, čj. 028825/2019/KUSK, o povolení k provozu předmětného stacionárního zdroje s projektovanou kapacitou 1 300 t/rok zpracovaných biologicky rozložitelných odpadů, podle ustanovení § 11 odst. 2 písm. d) zákona o ochraně ovzduší, ve znění do 31. 12. 2023.

Předmětná kompostárna je **stacionární zdroj znečišťování ovzduší uvedený (vyjmenovaný) v příloze č. 2 k zákonu č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů** (dále jen „zákon o ochraně ovzduší“) pod kódem 2.3. „Kompostárny a zařízení na biologickou úpravu odpadů o celkové projektované kapacitě 10 t nebo větší na jednu zakládku nebo větší než 150 t zpracovaného odpadu ročně“.

Příslušný krajský úřad vydává z hlediska ochrany ovzduší k těmto vyjmenovaným stacionárním zdrojům, podle § 11 odst. 2 zákona o ochraně ovzduší, závazná stanoviska k povolení záměru obsahujícího stacionární zdroj uvedený v příloze č. 2 k zákonu o ochraně ovzduší k řízením podle jiného právního předpisu (např. podle stavebního zákona č. 283/2021 Sb., ve znění pozdějších předpisů), včetně následného povolení provozu vyjmenovaného stacionárního zdroje. Podle ustanovení § 11 odst. 7 zákona o ochraně ovzduší je žadatel povinen předložit k žádosti o vydání závazného stanoviska podle § 11 odst. 2 písm. b) zákona o ochraně ovzduší **odborný posudek** zpracovaný autorizovanou osobou podle § 32 odst. 1 písm. d) zákona o ochraně ovzduší. Není-li vedeno řízení podle jiného právního předpisu (např. stavební zákon č. 283/2021 Sb.), předloží žadatel tento odborný posudek k řízení o vydání nebo změně povolení provozu. Jako součást žádosti o vydání povolení k provozu nebo změny povolení provozu stacionárního zdroje, podle § 11 odst. 2 písm. c) nebo § 13 odst. 2. zákona o ochraně ovzduší, je také v souladu s ustanovením § 12 odst. 4 písm. d) zákona o ochraně ovzduší vyžadováno předložení návrhu **provozního řádu** stacionárního zdroje, vypracovaného v souladu s obsahovými náležitostmi pro provozní řád uvedenými v příloze č. 12 ve vyhlášce č. 415/2012 Sb., o přípustné úrovni znečišťování a jejím zjišťování, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vyhláška č. 415/2012 Sb.“). Veškeré obsahové náležitosti žádosti o povolení k provozu jsou uvedeny v příloze č. 7 zákona o ochraně ovzduší. Pro předmětný stacionární zdroj jsou stanoveny **technické podmínky provozu** v bodu 1.1. části II přílohy č. 8 vyhlášky č. 415/2012 Sb.

**Z hlediska zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, v platném znění**  
(Vyřizuje RNDr. Z. Pluháček / l. 811).

Z hlediska nakládání s odpady sdělujeme, že proti předmětnému záměru nic nemáme. Jen upozorňujeme, že bude muset provozovatel požádat o změnu povolení podle zákona č. 541/2020 Sb. o odpadech.

Vypořádání: *Jedná se o zákonné povinnosti, které budou řešeny v rámci dalších fází přípravy a povolování záměru. Oznamovatel je povinen v dalších fázích realizace záměru dodržovat platnou legislativu.*

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá připomínky.

### **Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště Kolín**

Záměr z aspektu ochrany veřejného zdraví dle předložené dokumentace k zjišťovacímu řízení není nutné dále rozpracovat a posuzovat dle zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí

Vypořádání: *Vzhledem k výše uvedenému orgán ochrany veřejného zdraví nepovažuje za nutné předmětnou dokumentaci posuzovat z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů.*

### **Městský úřad Černošice**

#### Vodoprávní úřad (zákon č. 24/20001 Sb., vodní zákon, ve znění pozdějších předpisů)

Vodoprávní úřad nemá ke zpracování dokumentace k předmětnému připomínky a nepožaduje zpracování dokumentace EIA dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí.

#### Orgán ochrany přírody (zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů)

Orgán ochrany přírody nemá ke zpracování dokumentace k předmětnému připomínky a nepožaduje zpracování dokumentace EIA dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí.

#### Orgán veřejné správy v oblasti odpadového hospodářství (zákon č. 541/202 Sb, o odpadech)

Orgán odpadového hospodářství nemá ke zpracování dokumentace k předmětnému připomínky a nepožaduje zpracování dokumentace EIA dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí.

#### Orgán ochrany ovzduší (zákon č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů)

Orgán ochrany ovzduší nemá ke zpracování dokumentace k předmětnému připomínky a nepožaduje zpracování dokumentace EIA dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí.

#### Orgán ochrany ZPF (zákon č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů)

Předložený záměr se nedotýká pozemků, které jsou součástí zemědělského půdního fondu podle ust. § 1 odst. 2 a 3 zákona č. 334/1992 Sb. O ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů, a proto zdejší úřad, jako orgán ochrany ZPF, není dotčeným orgánem veřejné správy.

#### Orgán státní správy lesů (zákon č. 289/1995 Sb., o lesích, ve znění pozdějších předpisů)

Orgán státní správy lesů nemá na zpracování dokumentace k předmětnému záměru žádné zvláštní připomínky.

Vypořádání: *Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek.*



#### 4. Podklady pro rozhodnutí

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru zpracované dle přílohy č. 3 zákona (leden –únor 2024), společně s Hlukovou studií zpracovanou Ing. Martinem Vejrem a dále doručená vyjádření k záměru uvedená v bodě 3 tohoto Rozhodnutí.

#### **POUČENÍ**

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným u zdejšího Odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje.

Otisk úředního razítka

oprávněná úřední osoba

**Ing. Nikola Třeská**

odborný referent

na úseku životního prostředí

Středočeský kraj a **Obec Lety** (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad žádá ve smyslu § 16 odst. 2 zákona o **neprodlené zveřejnění** tohoto rozhodnutí na úřední desce. Doba zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů.

**Zároveň příslušný úřad žádá Obec Lety o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu, a to v co nejkratším možném termínu** (informaci můžete zaslat také na e-mail: treska@kr-s.cz). **Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení** je zveřejněno na internetových stránkách Středočeského kraje [www.stredoceskykraj.cz](http://www.stredoceskykraj.cz) a rovněž v Informačním systému CENIA na internetových stránkách [www.cenia.cz/eia](http://www.cenia.cz/eia) pod kódem STC2671.

**Datum vyvěšení:**

**Datum sejmutí:**

**Razítko:**

**Razítko**

**Rozdělovník k č. j.: 044552/2024/KUSK**

**Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce**

**1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5**

**2. Obec Lety, Na Návsi 160, 252 29 Dobřichovice**

**Dotčené orgány:**

3. KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze, Ditrichova 329/17, 128 01 Praha 2
4. Městský úřad Černošice, odbor životního prostředí, Podskalská 19, 120 00 Praha 2.
5. Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11, 150 21 Praha 5

**Oznamovatel:**

6. OSBET BIO s.r.o., Prostřední 314, 252 29 Lety, IČ: 271 60 190

**Na vědomí:**

7. Městský úřad Dobřichovice, Vítova 61, 252 29 Dobřichovice
8. Zpracovatel oznámení: Ing. Martin Vejr, Křešínská 412, 262 23 Jince